

# Служба 01

учебно-исследовательская работа

Автор работы: Швецова Александра,  
ученица 3 А класса МБОУ СОШ №9

Руководитель: Наседкина Марина Николаевна,  
учитель начальных классов  
МБОУ СОШ №9

# Цели:

- Изучить основные направления работы пожарной службы города Кумертау
- выявить готовность пожарной службы защитить город от летних пожаров.

# Задачи:

- Изучить историю возникновения пожарной службы города Кумертау.
- Познакомиться с техническим оснащением пожарной части города Кумертау.
- Узнать о людях отважной профессии.
- Рассказать о домашней коллекции пожарных машин.

# Лесные пожары



Лето 2010 года запомнилось всем жаркой сухой погодой и страшными пожарами по всей территории России.

Несоблюдение противопожарных правил привело в нашей республике в 2010 году почти к 600 лесным пожарам. Общая площадь, охваченная огнем, составила 11000 гектаров.

# История возникновения пожарной охраны города Кумертау.

- Рождение пожарной охраны в городе начинается с того, что в послевоенные годы в п. Бабай было открыто крупное месторождение залежей бурого угля, а в 1950 году началась его разработка.
- Уже в июне 1953 года было построено первое типовое пожарное депо, в котором в настоящее время расположена пожарная часть № 46.
- В сентябре 1967 года создаётся профессиональный отряд № 7 УПО МООП БАССР, в состав которого входит ППЧ-37 по охране города Кумертау. С первого дня создания до июня 1977 года ОППО возглавлял Каллямов Мавлюди Хайретдинович.

# Сведения о пожарной технике города Кумертау.

- Город Кумертау и Куюргазинский район охраняет от пожаров 11 отряд Федеральной противопожарной службы. В его состав входят пожарные части № 46, 58 г. Кумертау, № 139 с. Маячный, № 126 с. Ермолаево и несколько частей из других районов. Штат отряда составляет 180 единиц. На вооружении гарнизона 30 единиц автомобильной техники, из них: 18 автоцистерн, 1 автомобиль порошкового тушения, 1 автомеханическая лестница, 1 пожарно-насосная станция, 1 автомобиль рукавный, 7 легковых и грузовых автомобилей.

# Наша домашняя коллекция пожарных машин.

● Мой папа работает в пожарной охране города Кумертау. Он служит в ПЧ-139 по охране села Маячный. У него трудная, опасная, но интересная работа. Он очень увлеченный человек. Папа любит футбол, собирает книги, марки и значки. Но изюминка его коллекции – это миниатюрные модели пожарных автомобилей.



# Заключение

- Каждый должен знать, что основной путь уменьшения пожарной опасности – это предельная внимательность населения к угрозе пожаров, отчетливое понимание реальности этой угрозы.



# Причины лесных пожаров:

- брошенные горящие спички и сигареты на лесной территории, вдоль дорог, на садовых участках, вблизи лесных насаждений;
- крайне опасно в лесной зоне заправлять топливные баки, пользоваться автомобилями с неисправной системой питания горючим, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, оставлять промасленный или пропитанный горючими веществами обтирочный материал;
- нельзя выжигать траву, разводить костры вблизи лесной территории;
- отдыхая в лесу, люди часто оставляют на открытых полянах бутылки и стеклянные банки, которые могут стать зажигательными линзами.